

全市72828名考生25日中考

历史科目考试调整到25日上午进行,您要准备好

□记者 李燕锋

25日、26日,全市72828名考生将走进中考考场。与往年相比,今年的中考将有哪些新的变化?考生和家长需要注意哪些问题?昨日,市教育局对今年中考各项工作进行具体安排。

城市区12807人报考普通高中

据统计,今年全市初中毕业生为80530人,比去年减少11060人;报名参加中招考试的学生为72828人,比去年减少6173人。其中报考普通高中的学生有67281人,比去年减少5097人;报考职业类学校的有5445人。此外,城市区

初中毕业生总数为19040人,比去年减少1568人;其中报考普通高中的12807人,比去年减少1097人。根据考生人数,今年全市共设立97个考点2455个考场。

市中招办主任刘红卫分析说,今年省教育厅下达给我市的普通高中招生计划为4.6万人,比去年增加2000人,这也预示着,今年我市普通高中招生压力很大,而围绕一些热点学校展开的升学竞争也将更加激烈。

举报电话63254658

根据要求,中考期间,所有出入考点的工作人员和考生都必须凭证出入;所有与考试无关的人员一律不得进入考点,防止各种替考

现象发生;凡是有子女和直系亲属参加今年中招考试的相关人员,一律回避,不得参与今年的中考工作;所有监考人员在中招工作期间执行“戒酒令”,一律不得饮酒;全力防范利用现代通讯工具作弊,有条件的考点将实行电子信号屏蔽。各考场在考生进入考场前,都要提前通知考生,严禁携带通讯工具入场,对查处的通讯工具,监考人员不负责保管。

监考人员要规范自己的言行,除衣着整洁、大方外,还要做到“四不”,即不在考场内吸烟、看报、大声喧哗;不无故在考生座位旁长期停留,看考生答卷;不提前或延长考试时间;考试不结束严禁将试卷带出考场。

此外,为便于社会监督,严肃

考风考纪,市教育局特别设立值班和举报电话:63254658。

历史考试时间调整

和往年一样,今年全省中招考试将于6月25日、26日两天集中进行,但与往年不同的是,今年历史科目将由去年的26日下午调整到今年的25日上午进行,因此25日上午的考试将一直持续至12点,考生和家长要做好充分准备。

市教育局同时要求,目前正值酷暑,各考点一定要做好防暑降温工作,若在考试中出现高温天气,各学校一定要打开空调,同时采取多种降温措施,为考生创造一个舒适的考试环境。

市区中小学校暑假时间确定
小学初中7月1日统一放暑假

□记者 李燕锋

本报讯 昨日从市教育局获悉,今年市区中小学校暑假时间已经确定,按照今年全省统一中小学寒、暑假时间的要求,7月1日起,全市小学、初中、职业学校和师范学校放暑假;7月14日起,高中放暑假。暑假的总时间最长为8周,最短为6周。

据了解,今年我省对中小学寒、暑假时间进行了统一,具体为义务教育阶段学校12周,其中寒假4周,暑假8周;普通高中的寒、暑假总计10周,其中寒假为当年腊月二十三至次年正月十六,暑假为7月14日至8月31日。根据省教育厅精神,我市也确定了相应的放假时间。从市教育局公布的暑假时间来看,今年市区中小学学生的暑假没有“缩水”,保证了学生们“足额”过暑假。

市教育局规定,需要放假的幼儿园,要参照学校的放假及开学时间,各县(市)区学校的放假及开学时间,由各地结合实际并参照市区时间确定。同时,市教育局明确规定,各学校在暑假期间要组织学生开展小型多样的社会实践活动;假期可以给学生布置适量的作业,但严禁学校利用假期给学生集体补课或提前上课,对于个别学校和少数教师以补课为名行营利之实的错误做法,要坚决杜绝、严肃查处。

此外,市教育局还明确规定,暑假期间将严格控制教师集体外出,原则上不提倡组织集体外出,如确需组织师生外出活动的,必须报市教育局办公室批准,对不负责任、玩忽职守造成事故者,将追究有关领导和当事人的责任。



6月19日,抢险人员在江西鹰潭抢修鹰厦铁路水毁路段。(新华社发)

舍小家就是为大家

陈海明的家就在车站附近。6月18日晨,因连续暴雨,后山的泥石流把陈海明家的厨房埋了。陈海明的父亲知道孩子在忙着铁路抗洪抢险,不但没把家里遭灾的事告诉他,反而把家里剩下的油盐酱醋统统送到了列车上。

陈墩火车站副站长吴声明本来在家轮休,18日下午,得知车站有趟列车受阻的消息后,硬是冒着倾盆大雨徒步走了5个多小时的山路,于当日傍晚赶回了车站。

“80后”叶丽平是家里的独生子,多少有些娇生惯养。看到列车上热水一时供应不足,等待中的旅客开始抱怨的情况,他对站长说:“不能让这么多旅客连口热水都喝不上。”

说完,小叶就披着雨衣,肩挑两个大铁桶独自跑到距离车站300多米的村庄,为旅客挑来一桶桶纯净甘甜的井水,在车站伙房烧开后,又一桶一桶地送到车厢。一天里他跑了十多个来回。

真情在列车上传递

6月19日,列车车厢特别闷

热,一些旅客不同程度出现情绪烦躁和焦虑。

10时,K29次列车长急步走向陈墩站长室,一见到满脸疲倦的陈海明,便焦急地告诉他,车上有一个人得尿毒症的旅客,情绪突然紧张,病人家属提出要立即到福州治疗,但险情还没有排除,如果继续等下去,病人可能有生命安全。

陈海明和列车长商量后,一边派人安抚病人情绪,一边通过电话迅速与建瓯站联系病人转移治疗事宜,决定列车一到建瓯市,立即把病人送到市医院治疗。

陈海明与南昌铁路局调度所联系,很快,他就得到启用专门运输抢险物资的列车运送病人转院

治疗的特殊命令。陈海明马不停蹄,从邻居家借来一把轮椅,将这名重症病人抬到停在股道上的路用列车上。

从K29次列车滞留陈墩火车站开始,列车上的旅客不停用手机和家人联系。车站破例在发电机房专门拉线安装了6个一次性可充3部手机的插座,并组织了一支前来车站支援的青年志愿者服务队,志愿者冒雨穿梭于车站与列车之间,为旅客手机充电,上百名旅客的手机得到充电后,与家人及时取得了联系。

6月19日12时28分,1200余名受困旅客终于安全地踏上列车迂回开出水害路段的旅程。



近日,河南省公安厅第二工程公安局组织机关民警到兰考县参观焦裕禄纪念馆,重温入党誓词,近距离学习焦裕禄同志的感人事迹和崇高精神。

郭乃瑞 曹权福 摄影报道

祝福不仅是一句话,我们帮您做报纸贺卡

洛阳晚报《心语心愿》祝福专栏明日推出

●为市民刊登祝福信息 ●为行业提供发展商机

用真挚的祝福 记忆幸福时刻

生活中,喜事多。结婚、得子、庆寿、乔迁、获惊喜、得殊荣、如愿升学、理想就业、财运兴旺、事业有成,或事遂人愿、柳暗花明……当您的家人、亲朋得福遇喜之时,让我们为他们祝福,为他们贺喜,永远记录下美好的幸福时光。

牵手祝福 由福得福

诚邀花店、饭店、影楼、蛋糕房、旅行社、婚庆公司等协办“祝福”。与众多刊登祝福信息者结缘,请您细想蕴含的商机。



本广告电子版见洛阳网